YIIOAOTIZTIKH $YZIKH

On Opada MpoBAnpatwv !

1. Bpeite 1g pileg TV UN-YPARHIKOV £§1000ewV (1] KPOTEPT pila ival apketr)):

sin (V) —z =
sin x + cos (1 —|—a:2) -1

Tsin(z)e ™ -1 =
Aeigte 10 Kai ypapikd.
2. Bpeite 1ig pileg @V UN-YPAPHIKOV OUCTNHAT®OV ESI0M0EDV :

y—x+22—-05=0 kat y—a’+5xy=0

y—2>—1=0 xat y—3cosz =0
Agigte 10 Kai ypagpikd.

3. YmoAoyiote ) AUOT TOU OUCTH11ATOG

32x+13y+42z = 50
87z + 190y + 1122 = 940
r+y/d+z = 10

Xpnoworowoviag t pébodo Gauss kat ) pébBodo Gauss-Seidel.
4. Yroloyiote tig 1d1otp€g Kat ta 181081avuopata tou IIPonyouEVoU ITivaKka.

5. Bpeite 10 CUPITIOTIKO TTOAUGVUO TToU S1EpXETal amo ta onpeia:

Zo €1 €2 €3 T4

T 1 3 4 5 6

f(x) 0 1.09861 | 1.38629 | 1.60944 | 1.79176
Jo 1 P! JE! Ja

ot ouvéxela unodoyiote tig tpég tov f(1.3), f(6.3). Ot tpég mpoépxoviat and ) ouvaptnon

In(x).

6. Bpeite g npooeyyioeig Pade yia tig ouvaptriosio: cos(z) kat e”. Efstdoete mooo kadm eivat 1)
TMIPOOEYY101] O€ OXEoT e 1o roAumvupo Taylor.
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